

[Главная](#) > [Новости](#) > Стали известны команды-финалисты ставропольской студенческой лиги «Я знаю»

Стали известны команды-финалисты ставропольской студенческой лиги «Я знаю»

ИНГА ПИКОВАТСКАЯ 23 MAR 2018 0 КОММЕНТАРИЕВ

Самые эрудированные студенты краевой столицы принимают участие в интеллектуальной лиге «Я знаю».

5 отборочных туров уже позади. В игре приняли участие 13 команд из 9 учебных заведений Ставрополя. В финал прошли 6 студенческих команд. Это:

- «Эрудиты», ССТ;
- «Алибек-бей», СКФУ;
- «Торнадо», ДГТУ;
- «Команда ИИТТ», СКФУ;
- «АиФ», СтГАУ;
- «Продам гараж», СКФУ.

Финал игры пройдёт 12 апреля на базе СКФУ.